U3nut no "OcHOBM Ha nporpamunpaHeTo”

3apava 1. LlepemoHusa 3a Ockapurte

dunmosata akagemus Ha CALL ot 1929r. erxkerogHo pa3gasa Harpaam OcKap Ha rpaHaMOo3Ha LlepeMoHuUSA.
OpraHu3aTopuTe MCKAT Aa pa3bepaTt KONKO ca pa3xoauTe No OpraHU3npaHeTo Ha efHa TakaBa LepPeMOHMA.
HanuweTe nporpama, KOATO U3YUCNABA KAaKBU Pa3Xxo4M Le MMa akageMUATa No OopraHu3aumaTa Ha cbbutuero,
KaTo 3HaeTe KOJIKO € HaeMbT Ha 3a1aTa, B KOATO e ce NpoBeae.

e CratyeTku — ueHata um e 30% no-masnkKa oT Haema Ha 3anara

e KeTbpuHr— ueHara my e 15% no-maskKa oT Ta3u Ha cTaTyeTKUTe

e OssyuyaBaHe — UeHata my e 1/ 2 oT ueHaTa 3a KeTbpUHr
Bxop,

OT KoH30naTa ce YeTe 1 pen;:

e Haem 3a3anara-— uan0 Yncno B uHTepsana [0 ... 999]
nU3xop

[a ce oTnevata Ha KOH30/1aTa KOJIKO LWe ca pa3xoauTe NO OpraHM3MpPaHeTo Ha uepemoHuaTa. Cymara ga 6bae
dopmaTtupaHa 4,0 BTOpUA 3HaK cep, AeCeTUYHUA 3HaK.

NMpumepeH BXoa u nsxopn

Bxogp, M3xop, 06acHeHuA

3500 9073.75 Haem 3a 3anara: 3500

LieHa 3a cratyetku: 3500 — 30% = 2450

LleHa 3a KeTbpuHr: 2450 — 15% = 2082.5

LieHa 3a o3ByuyasaHe: 1 / 2 ot 2082.5 = 1041.25

O6w,a ueHa 3a pasxogure: 3500 + 2450 + 2082.5 + 1041.25 = 9073.75

5555 14401.34

JavaScript - MpumepeH Bxoa 1 Usxopa,

Bxop, U3xopn 06sAcHeHuA

(["3500"]) 9073.75 Haem 3a 3anara: 3500

LleHa 3a cratyeTku: 3500 — 30% = 2450

LleHa 3a KeTbpuHr: 2450 — 15% = 2082.5

LeHa 3a o3ByyasaHe: 1 / 2 ot 2082.5 = 1041.25

O6wa ueHa 3a pasxogure: 3500 + 2450 + 2082.5 + 1041.25 = 9073.75

(["5555"]) 14401.34
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